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1 	Ata da  Quinquagesima  Primeira Sessão da Nona Legislatura Municipal de 
2 Campinápolis. Estado de Mato Grosso, sessão Ordinária realizada no plenário das 

	

3 	deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da  Camara  municipal situada a Rua 

	

4 	Vereador Amélio Ribeiro numero 860 aos vinte seis dias do mês de Novembro de dois 

	

5 	mil e dezoito, As vinte horas e quarenta minutos, reuniram se mais uma vez no plenário 

	

6 	sob a presidência do vereador Alencar Cambauva da Silva e havendo o numero legal 

	

7 	com a presença de todos os vereadores, o senhor presidente declarou aberta a presente 
8 sessão e pediu para todos ficarem de pé para ouvir hino Municipal, e convidou a 

	

9 	vereadora Fernanda Vieira de Souza Maia para ler um versículo da bíblia, ela leu no 

	

10 	Salmo 14, e passou — se ao expediente solicitando ao plenário a dispensa da leitura da 

	

11 	ata da sessão anterior. Colocada em discussão a dispensa da leitura da ata ninguém se 
12 manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada por unanimidade. 
13 Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se manifestou em votação a 

	

14 	aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da sessão Extraordinaria do dia 
15 doze do mês de Novembro de dois mil dezoito. Em seguida o vereador Hamilton 

	

16 	Simões da Silva disse em respeito ao nosso regimento interno que gostaria de pedir o 

	

17 	registro do horário da abertura da sessão em respeito a comunidade a sessão deveria ser 

	

18 	reconduzinda para outra data, Em seguida o senhor presidente determinou o registro do 

	

19 	horário e disse 6 uma sessão ordinária, nós não chegamos atrasados, chegamos por volta 

	

20 	das dezenove e trinta, nós estávamos na sala da presidência discutindo o assunto que \ 

	

21 	• está em pauta que irá entra na sessão na pauta da ordem do dia, e pelo o avançar da hora 

	

22 	a sessão  sera  para a formação da Mesa Diretora, com base no Regimento interno no 

	

23 	artigo 20 e artigo 29, solicito que votação  sera  para os cargos da Mesa Diretora para o 

	

24 	Bienio 2019/2020  sera  como chapa completa, e explicou quem concorda com chapa 

	

25 	completa permaneça como está e quem não concorda que se manifesta. Por não haver 
26 nenhuma minifestação foi aprovado por composição de chapa completa, e o senhor 
27 presidente informou que foi inscrita chapa 1:Jnica e passou a ler os nomes dos 

	

28 	vereadores que faz parte da chapa. Presidente: Celiomar Piaba Bento, Vice-Presidente: 
29 Alencar Cambauva da Silva, 10  Secretário: Fernanda Vieira de Souza Maia, 2° 

	

30 	Secretário: Bruna Mayara de Almeida Stersa. Em seguida o vereador Hamilton Simões 

	

31 	da Silva disse que por questão de ordem não foi falado no microfone o horário que 

	

32 	começou a sessão, porque superou a hora dos limites de tolerância do tempo, o senhor 

	

33 	presidente atendendo a solicitação pediu destaque ao horário do inicio da sessão as vinte 

	

34 	horas e quarenta minutos. Em seguida esclareceu que voto  sera  por escrutínio secreto 

	

35 	devedo assinalar "Sim" ou "Não" por ser chapa única a apuração se dará conforme o 

	

36 	artigo 22 paragrafo 1° do nosso regimento interno, em seguida a vereadora Fernanda 

	

37 	Vieira de Souza Maia requereu de forma regimental que a votação ocorresse de forma 
38 aberta e não secreta. O senhor presidente colocou em apreciação e votação pelo o 
39 plenário o pedido da vereadora, quem concorda permaneça como está, quem não 
40 	concordar que se manifesta, por haver consentimento do plenário para a votação aberta, 
41 esclarecendo que devem manifesta "Sim" quem for favorável e "145o" quem for 
42 	contrario e passou votação com a chamada nominal dos vereadores realizada pelo o 10 

	

43 	secre • • ..Çoncluida a votação o resultado foi de onze votos "Sim" foi declarada eleita 
1 

iro,  860 — CEP 78630-000 — Tel/Fax: (6 	7-1 51 — Campinápolis-MT 
aragcampinanolis.mtlelthr 	 Site: NVOIW.campinapolis.mtleg.br  

Rua  Vereador  Améli 
E-mail: c  



REGISTRO DE PUBLICAÇÃO 
Foi afixado no quadro mural desta Câmara 
Municipal Local destinado às publicações dos atos 
do município de acordo com o Decreto n° 06/99 
no período de..24 /////-  a,24 /1.2 /ss,   
Campinápolis-MT ,-2.6  de  //  de ,2-0-Z 

Responsável 

AUTENTICAÇÃO 
Certifico que a presente copia 

confere com a original. 

C P 	/f02,1Jg  
DATA 	 ASS  

CAmara Municipal de Carnpina-ncoli 



PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAIVEPINAPOLIS - MT 

CNPJ: 33.000.100/0001-77 

	

44 	por unanimidade a chapa única com a composição dos vereadores: Presidente: Celiomar 

	

45 	Piaba Bento, Vice-Presidente: Alencar Carnbauva da Silva, I° Secretário: Fernanda 

	

46 	Vieira de Souza iVfaia, 2° Secretário: Bruna Mayara de Almeida Stersa, para a Mesa 

	

47 	Diretora do biênio 2019/2020, que  sera  empossada em 10  de janeiro de 2019, conforme 

	

48 	o artigo 20 do regimento interno, lavrará a ata e o termo de posse. Terminado a ordem 
49 do dia passou-se a palavra livre fez uso da palavra a vereadora Fernanda Vieira de 
50 Souza Maia agradecendo a presença de todos em especial o seu marido que pela 

	

51 	primeira vez veio nos visitar, sempre tenho defedindo a nossa unidade, antes eram os 

	

52 	nove, hoje somos onze e as vezes não vimos a nossa independência isso ficou clara na 

	

53 	composição da Mesa Diretora, que nós refletimos sobre a nossa atuação, qual é o dever 

	

54 	do vereador é de cobrar e de fazemos requerimento, indicação e respeitar o direito de 

	

55 	cada  urn,  e as vezes isso não acontece cada um quer puxar mais a farinha para o seu 

	

56 	galinheiro eu fiquei muito triste, porque quantas vezes hoje nós ficamos assim trata e 
57 distrata, e ainda preciso engoli caroço por não cumprir uma adequação que nós ja 

	

58 	fiamos combinado antes, é como eu sempre falo a cada dia eu estou aprendendo, e outra 

	

59 	coisa que preciso dizer quando alguém mencionar o nome da vereadora Fernanda que 

	

60 	fala com propriedade, que fale com condições de provar, eu não pedz para fazer parte da 

	

61 	Mesa Diretora eu fui convidada por companheiros, até pensei em  ',cougar,  mas pensei eu 

	

62 	posso dá a minha contribuição a esse novo biênio, com menu:, trabalho para a nossa 

	

63 	população, mas as vezes alguns por ganancia de ganhar venh-2 dizer que a vereadora 

	

64 	negociou com algum vereador, jamais faço isso claro que gostaria de ganhar, mas de 

	

65 	maneira correta, pago um preço alto por isso porque hoje no meio  politico  ninguém está 
66 acustumado ver mais isso, então peço ao novo presidente que o ano que vem vamos 

	

67 	fazer diferente, as vezes quando solicitamos alguma coisa do executivo somos taxado 

	

68 	como inimigo, mas é muito pelo contrario nos somos mandatários, nos requesitamos o 
69 bem para o município, vamos construir nessa nova gestão  coin  mais unidade e se 

	

70 	colocou a disposição porque quer fazer a diferença. Continua a palavra livre fez uso da 

	

71 	palavra o vereador Hamilton Simões da Silva inciou  snag  palavras cumprimentando a 

	

72 	todos e dizendo que não pode seguir nas mesma palavras da vereadora Fernanda eu não 

	

73 	tenho esperança em mais nada, ainda bem que a palavra aqui ela é livre mas eu gostaria 

	

74 	dizer que não  hi"  jeito para quem não quer ter jeito, infelizmente seguindo o raciocínio 

	

75 	logic°  do vereador Rafael pos eleições presidencial, porque o Brasil pegou uma onda da 
76 esperança e vamos colocar uma figura como esperança para o Brasil, colocou o 

	

77 	Bolsonario, mim lembro ha vinte cinco anos atrás o Brasil dos brasileiros eles tinham 

	

78 	uma grande esperança era o Lula a nova esperança do povo,  so  que infelizmente hoje 

	

79 	estou aqui nessa casa para simplesmente cumprir uma obrigação de um mandato que 

	

80 	mim deram como vereador, votei sim simplesmente para manter a minha dignidade que 

	

Si 	um sim ou um não, não ia alterar nada a experiência mim disse que sorrateiramente o 

	

82 	povo Brasileiro implantaram nas urnas as suas esperanças que lamentavelmente estou 

	

83 	vendo um novo circulo que nos somos os palhaços que colocamos outros nas alturas 

	

84 	através do voto, hoje votamos para um novo presidente para essa casa e aos logos dos 

	

85 	anos que faço parte dessa casa e não conseguir ver mudanças nenhuma, mais uma vez o 
86 	Miltinho desesperançado está se lamentando, mais uma vez  so  espero que Deus ilumine 

2 
ibt 

Rua  Vereador  Ameho. 	iro,  860— CEP 78636=600 — Tel/Fax: (.6)37-1.85 — Campindpolis-1 
E-mail: carnararci'camoinapolis.mtleu.br 	 Site:  NV\VW campinapolis.mtleu.br  



ASS 

REGISTRO DE PUBLICAÇÃO 
Foi afixado no quadro mural desta Câmara 
Municipal Local destinado às publicações dos atos 
do município de acordo com o Decreto n° 06/99 
no período de   ,-,21)111/Ja   a   -1.? /12/.2,0,:r 
Campinapolis-MT26  de   //  dea-C2/8   

Respons6vel 

AUTENTICAÇÃO 
Certifico que a presente cópia 

confere com a original. 

C P  	/////   
DATA  

CAmara Municipal de CPrroináPolis 



PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINAPOLIS - MT 

CISEPLI: 33.000.100/0001-77 

	

87 	vocês, hoje votei um sim com o coração rachado de agonia e de desespero, porque não 

	

88 	é o que eu queria, mas fiz a minha parte, espero que eu não tenha que tomar nenhuma 
89 atitude em relação a legislatura de 2019/2020, porque homem de coragem eu sou e 

	

90 	tenho condições técnicas escrita na minha cabeça, porem não sei se é vantajoso encarar 
91 premiscuidade da cabeça dos seres humanos. Continua a palavra livre fez uso da 
92 palavra o vereador Rafael Pereira Lopes Iniciou suas palavras externando o 

	

93 	descontentamento por destinarmos a Sessão somente para a eleição da Mesa, quando 

	

94 	teremos somente mais uma Sessão Ordinária este ano e ainda existem outras matérias 

	

95 	para serem votadas de suma importância para o municipio e que irão refletir na vida de 

	

96 	nosso povo por isso, cobrou a necessidade de termos como prioridade absoluta na Casa 

	

97 	a leitura, discussão e votação dos projetos do Orçamento 2019 (mais de R$ 60 milhões) 
98 e da criação do Piso Salarial dos Agentes de Saúde e de Endemias  (ACE  e  ACS).  
99 Destacou a importância de se incluir no concurso vindouro, e nz,3. fases finais do 

100 certame, a realização de provas de títulos; bem como valor:12as adequadamente a 

	

101 	pontuação destes. Em seguida o presidente passou-se a presidência para a vereadora 

	

102 	Bruna Mayara de Souza Stersa. Continua a palavra livre fez uso da palavra o vereador 

	

103 	Sergio Silvestre Ferreira iniciou suas palavras cumprimentando a todos e parabenizando 

	

104 	a nova Mesa Diretor que foram eleitos unanimes, somos companheiros que senhores 

	

105 	venha fazer um bom trabalho nesses anos vindouros para o bem do municipio e Deus 

	

106 	venha nos abençoar, particularmente eu gostaria que tivesse mudanças, mas não teve 

	

107 	companheirismo, mas isso faz parte da politica cada um defende suas particularidades, 

	

108 	estou um pouco decepcionado pelo a mesmice continuar, mas a democracia foi feita. 

	

109 	Continua a palavra livre fez uso da palavra o vereador Alencar Cambauva da Silva 
110 iniciou suas palavras agradecendo a presença de todos e dizendo está muito feliz 

	

111 	porque a democracia reinou nessa câmara porque onze votos para a uma chapa que 

	

112 	estava em disputa de duas, teve o bom senso de unir e ficar uma só, e explicou que de 

	

113 	acordo com regimento interno dessa casa para dá inicio a uma sessão tenho que espera 

	

114 	até as vinte e trinta para dar coro para a sessão e parabenizou o novo presidente que é 

	

115 	um vereador que tem uma honra inigualável, é respeitoso com os funcionários, sempre 

	

116 	agil dentro da lei, nunca teve nada que desabonacem a sua conduta, e parabenizou as 

	

117 	duas mulheres, porque acho que vamos entrar para a estória, porque cinquenta por cento 

	

118 	da nossa chapa é mulher e que Deus venha nos abençoar. Continua a palavra livre fez 

	

119 	uso da palavra o vereador Celiomar Piaba Bento agradeceu os vereadores pelo apoio e 

	

120 	confiança, agradeceu o vereador Alencar pela as palavras sempre fiz o meu trabalho 

	

121 	com honestidade e transparência, honrando todos os munícipes e todos os vereadores, 

	

122 	não sou Presidente sozinho quero todos vocês como meu parceiros, vou procurar erra 

	

123 	menos e fazer um trabalho melhor com poio de todos vocês, em seguida o vereador 

	

124 	Alencar Pediu parte da palavra e disse que ainda essa semana vou está marcando uma 

	

125 	sessão para nós colocarmos os projetos que está na casa eu só quero pedir a todos que 

	

126 	falam a disponalidade, para nos macarmos a sessão e darem coro. Continua a palavra 
127 livre e  nit°  havendo mais nenhum orador a senhora presidente declarou encerrada a 

	

128 	presente Sessão as vinte uma horas e e vinte cinquenta minutos. Esta ata lida e achada 

	

129 	correta,v. 	inada por todos os vereadores. 
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